

Parlamentul României
Camera Deputaților

Conf. cu originalul

*Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice*

*București, 19.09.2005
Nr.24/365*

PROCES VERBAL
al ședinței Comisiei din ziua de 16 septembrie 2005

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice și-a desfășurat lucrările în ședință în ziua de 16 septembrie 2005 având următoarea ordine de zi:

1. Dezbateră și analiza proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.103/2005 privind modificarea și completarea Legii nr.1/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Industrie Alimentară și Dezvoltare Rurală și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.142/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției SAPARD pentru implementarea tehnică și financiară a Instrumentului special de preaderare pentru agricultură și dezvoltare rurală (raport de înlocuire – PLX – 323/2005)

Lucrările au început la orele 9⁰⁰ și au fost conduse de domnul deputat dr.Atilla Kelemen, președintele comisiei.

Au fost prezenți 25 de deputați, membri ai comisiei.

A participat ca invitat domnul Dănuț Apetrei, secretar de stat, Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale.

S-a trecut la dezbateră și analiza proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.103/2005 privind modificarea și completarea Legii nr.1/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Industrie Alimentară și Dezvoltare Rurală și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.142/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției SAPARD pentru implementarea tehnică și financiară a Instrumentului special de preaderare pentru agricultură și dezvoltare rurală.

Domnul Dănuț Apetrei a prezentat expunerea de motive, după care au urmat dezbateri generale.

După finalizarea dezbaterilor generale s-a trecut la dezbaterile pe articole. Amendamentele formulate se regăsesc în raportul de înlocuire asupra proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.103/2005 privind modificarea și completarea Legii nr.1/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Industrie Alimentară și Dezvoltare Rurală și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.142/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției SAPARD pentru implementarea tehnică și financiară a Instrumentului special de preaderare pentru agricultură și dezvoltare rurală.

Supusă la vot pe ansamblu, raportul de înlocuire a fost votat în unanimitate.

PREȘEDINTE,

Dr.Atilla Kelemen

SECRETAR,

Ioan MUNTEANU